

CCTV-12 播出《双英擒凶》专题节目

# 胡阳海、黄春刚再次为河南人争了光

信阳消息(晏乾坤)3月12日21时39分,由潢川县委宣传部、电视台协助中央电视台社会与法频道在青岛录制的《双英擒凶》专题节目,在CCTV-12《道德观察》栏目播出,时长16分钟,详细报道了潢川籍务工人员胡阳海、黄春刚在青岛舍命擒劫匪的感人事迹。节目播出后,在潢川广大干部群众中产生了强烈反响,并引来好评如潮,大家认为,胡阳海、黄春刚在生死危急关头能够挺身而出,舍己救人,是潢川人民勤劳勇敢、善良淳朴的真实体现,是潢川儿女的骄傲

和自豪。大家纷纷表示,今后,一定要以他们为学习榜样,爱岗敬业,建功奉献,为潢川的发展做出自己应有的贡献。

“好样的,他为咱潢川人争了光,向英雄们致敬,向英雄们学习!”潢川县微公益平台志愿者朱庆红说。

“以后河南人在外边可以挺直腰板了!让那些成天说河南人这不好那不好的人都看看,河南人好样的!”潢川逸夫小学教师仇新玉感慨颇深地说。

“对于胡阳海这次见义勇为,我一点也不意外,他小时候就爱乐于助人,爱打抱不平,遇

到不平事,他总是积极勇敢地站出来。”谈店乡集镇村小学,胡阳海小学三年级教师刘俊峰回忆说。

“胡阳海、黄春刚英模的涌现,与多年潢川县委、县政府坚持不懈地推进思想道德建设分不开的。目前,在全社会已经形成了崇尚英雄、关爱英雄、学习英雄、争当英雄的浓厚氛围,潢川已经成为英雄成长的良田沃土,6人先后荣登‘中国好人榜’,3名少年当选‘河南省美德少年’,黄久生还当选第四届全国道德模范。”潢川县委宣传部长胡国平骄傲地说。



3月11日,河南省电力公司职业技能鉴定中心对固始县供电公司的510名员工进行实操测试。近年来,固始县供电公司积极调动员工学习岗位知识的自觉性和主动性,促进员工岗位成才。截至目前,该公司已有370人取得了技能鉴定证书,其中高技4人,技师53人,高级工253人,高素质的技能团队已成为企业发展的强大动力。李松 摄



3月12日,在全市法院院长会议暨党风廉政建设工作会议上,新县法院、淮滨法院、罗山法院因2014年度各项工作成绩突出,被信阳市中级人民法院表彰为“全市优秀基层法院”。胡冬明 摄

## 淮滨县打掉一聚众吸毒窝点 四名吸毒人员当场被抓获

信阳消息(王长江 张倩)3月10日,淮滨县公安局芦集派出所民警走访时,获悉吉庙一饭店内有人聚众吸毒,接到情况汇报后,芦集派出所指导员张学周立即组织警力,火速赶赴现场,

将正在吸毒、赌博的违法嫌疑人吉某、詹某、尹某、吴某4人当场抓获,并缴获冰毒0.9克、吸毒工具两套。

经检查,4人尿检结果均呈阳性。违法嫌疑人吉某等人对赌博、吸食冰毒的违法事实供认不讳。

目前,吉某等4人分别被公安机关予以行政拘留,涉嫌容留他人吸毒的犯罪嫌疑人在追捕中。

## 强化环保宣传 加大检查力度 光山县开展污染防治工作

信阳消息(陈祠荣 万超)为进一步做好冬季环境污染防治工作,连日来,光山县强化措施,不断加大冬季环境监管力度,确保全县环境安全。

该县一是出台了《关于落实2014年度冬季污染防治工作的实施意见》,明确了各乡镇、街区和有关部门的目标任务和完成期限。二是强化环保宣传,充分利用电视、网络、报刊等媒体,大力宣传新《环境保护法》等政策法规,在电视台播放滚动字幕,大力宣传燃煤污染、扬尘污染以及燃放烟花爆竹的危害性,进一步提高全社会的环境保护意识。三是把

控制大气污染与发展循环经济、推动清洁生产紧密结合,深入企业调研,鼓励企业采用资源利用率高、污染物排放量少的设备和工艺。四是加大对大气污染防治设施现场检查力度,对天瑞集团光山水泥有限公司等废气排放企业增加监察频次,重点检查大气污染防治设施是否正常运行,对擅自闲置、拆除污染防治设施的责令立即整改,并从严从快查处。五是畅通12369环保投诉热线,认真解决群众反映强烈的环境污染问题,做到有案即接、有案即查、有案即结,及时维护群众合法权益。

## 抓组织 强素质 优待遇

### 商城县人民法院多措并举强化法警队伍正规化建设

信阳消息(刘倩)商城县人民法院以深化司法改革为契机,采取多项措施狠抓法警队伍正规化建设,充分调动了广大干警的工作积极性,使法警工作迈入健康有序的发展轨迹。

抓机构建设,激发干警工作热情。该院对法警队的组织建设和法警人员归队管理十分重视,法警大队长由院党组成员担任并直接管理,所有法警全市编队管理。在刚刚结束的机构人员调整中,法院征求警队及干警的意见和建议,并通过竞争上岗从法警队伍中选拔出四名中层正职人员,分别担任法警队副大队长、副政委和中队长,既健全了组织又解决了法警的政治待遇,有效地激发了干警的工作

积极性,又为司法警察工作的健康发展提供了强劲的组织保证。

抓警察素质,提高履职能力。该院每年根据上级要求并结合本院实际情况,制定切实可行的训练计划,组织司法警察进行春秋两季集中教育训练培训,使法警成为身体素质过硬、业务技能精通的队伍,在履行职责方面去年该院警队安全押解、值庭、看管被告人163人次,异地押解12次,死刑执行押解1次,执行民事强制措施11次,处置突发事件7次,并出色完成了上级法院和院长交办的其他各项工作任务。2014年绩效考评成绩全市法院并列第一名。

抓硬件建设,做到保障有力。物质装备是司法警察大队

履行职责所必需的基本条件,该院坚持高起点定位,高标准建设,为警队配齐所有必需的警用械具、单警装备、传真机、打印机、录音笔、警用钢叉,现场执法仪等实用物品。在安检方面,配备了安检门3副,X光物品检测仪1台,手持金属探测器4副,为警队履职提供了坚强的物质保障。

抓从优待警,落实法警各项待遇。在职级待遇方面,该院积极与县委组织部汇报、联系,先后为2名法警解决了正科级待遇,1名副科级待遇,在工资福利方面,能够落实法警的执勤补助、工作日之外加班补助、办案补助等各项从优待警正常,并为每位干警办理了人身意外保险。